

全国跳水锦标赛落幕

山西选手李亚杰夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)9月28日,2024年全国跳水锦标赛在上海东方体育中心落幕。我省运动员李亚杰,以总分313.30分夺得女子一米板项目冠军。

本届锦标赛为期7天,设置17个比赛项目,共有来自全国19支跳水队的240余名运动员参赛,是全国跳水后

备力量的一次大检阅。

在女子一米板决赛中,李亚杰第一跳便斩获57.60分,早早确立领先优势。此后,李亚杰凭借难度系数为3.0的305C动作,在第四跳拿到70.50分的高分,基本锁定胜局。

全部5跳结束后,李亚杰以313.30

分的总成绩夺冠,她也是全场唯一总分突破300分的选手。广东队的林珊以289.60分摘得银牌,四川队的陈佳以282.45分获得铜牌。

李亚杰今年22岁,7岁从大同体校选调至山西省跳水队集训,随后于2021年11月进入中国跳水队。2022年6月,

她第一次代表国家队出战,便在布达佩斯世界游泳锦标赛上夺得女子一米板项目的金牌,成为我省第一位女子跳水世界冠军。2023年,李亚杰延续着自己优异的竞技状态,先是在福冈世界游泳锦标赛斩获一枚银牌,随后又在杭州亚运会女子一米板决赛中夺冠。



9月26日至28日,省政府机关幼儿园举办中华人民共和国成立75周年暨建园70周年庆祝活动。活泼灵动的器乐演奏、朗朗上口的养习儿歌、意蕴深刻的感恩剧场轮番登场,艺术和情感交流碰撞,传统与现代和谐融合,展现了幼师和幼儿的风采风貌。

李杰华 吕娜 摄影报道

古交市举办老干部书画展

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 邢林珍)9月27日,古交市委老干部局、古交市老年书画协会,共同举办“翰墨春秋——庆祝新中国成立75周年”老干部书画展。

此次书画展,展出老干部优秀作品75幅。这些作品,歌颂新中国

波澜壮阔的奋斗历程和举世瞩目的伟大成就,展现古交市经济社会等方面的喜人成果。前来参观的老干部和社会各界人士纷纷表示,书画作品主题鲜明、意境深远,从中感受到了热爱祖国、热爱美好生活的炽热情怀。

亲子运动会 奔跑迎国庆



本报讯(记者 任蕾 通讯员 郭芳蕾 文/摄)为庆祝中华人民共和国成立75周年,促进辖区儿童身心与体能的健康发展,9月28日,万柏林区地矿社区组织辖区家庭在和平公园开展“魅力金秋庆国庆 我与祖国共奔跑”亲子趣味运动会。

早上8时,大家陆续来到和平公园。运动会开始,在亲子马拉松活动环节,随着一声发令枪响,迎着朝阳,大小选手们手拉手飞速开

跑。大家互相扶持,互相鼓励,一路上欢声笑语,跑道两边,加油声、呐喊声、助威声接连不断。活动结束,志愿者们为小运动员们颁发了奖牌和奖状,孩子们在胜利的喜悦中分享着自己的体验和收获。

运动会现场还设置了“垃圾分类挑战”“翻滚吧保龄球”“平衡力大比拼”“与爱同行 快乐奔跑”等多个拍照打卡环节,让大家感受运动带来的快乐。

乾和祥茶庄类博物馆开馆

本报讯(见习记者 孙佳敏)9月28日,我省首座茶文化类博物馆——乾和祥茶庄类博物馆正式开馆。

乾和祥茶庄是山西茶行业唯一的“中华老字号”企业。乾和祥茶庄类博物馆位于迎泽区钟楼街42号,馆内精心布有100余件茶桶、茶壶、茯砖、茶饼等老物

件。非遗展示运用多媒体技术,让乾和祥茶叶融萃拼配技艺跃然眼前。

乾和祥茶庄类博物馆建成开馆,是太原市供销社助力百年老字号企业焕发新生的有力举措,为钟楼街区增添了一缕带着茶香的文化气息与一处可游可赏可饮的旅游胜地。

集邮文化巡展在太原开幕

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮)9月28日,由中华全国集邮联合会、中国邮政集团有限公司主办的“团结凝聚力量,奋斗铸就辉煌”庆祝新中国成立75周年集邮文化巡展,在市图书馆隆重开幕。

为期10天的集邮文化巡展,汇集了来自全省11市及行业集邮协会选送的72部200框集邮展品,展出了传统集邮类、邮政历史类、专题类、极限类、青少

年类、图画明信片类、印花税票类、一框集邮属品等多个类别的邮集,从不同角度回顾新中国的奋斗历程。

为满足广大集邮者及市民收藏纪念的需求,太原邮政还发行了邮展主题纪念明信片1枚,刻制邮展纪念戳1枚,同时刻制了地标建筑、名胜风光、太原方言、大龙邮票等各具特色的纪念章戳共75枚,供集邮爱好者及参观者免费加盖收藏。



情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社